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                                                               ΠΡΟΣ: 1) Διευθυντές ΔΕ 



  2) Διευθυντές ΓΕΛ – ΕΠΑΛ 


   (δια των Δ/ντων Δ.Ε)

ΘΕΜΑ: “Καταστάσεις παρόντων – απόντων των πανελληνίων εξετάσεων 
             Γενικών Λυκείων και ΕΠΑΛ(ΟΜΑΔΑ Β΄) Μαΐου 2012”


Για την έγκαιρη και ομαλή προετοιμασία των εξετάσεων, σας γνωρίζουμε ότι:

Α) i) οι καταστάσεις των εξεταζομένων κατά Λύκειο και μάθημα, οι οποίες θα χρησιμοποιηθούν για την επισημείωση των παρόντων και απόντων, θα τυπωθούν από τα Λύκεια με βάση την επιλογή «Εκτυπώσεις, Μαθητών, Εξετάσεις - Αποτελέσματα Ιουνίου, Παρουσιολόγιο Πανελλαδικών Εξετάσεων» της τελευταίας έκδοσης του προγράμματος ΝΕΣΤΩΡ. 

      ii) τονίζεται ότι φέτος δε θα σταλεί από τα Λύκεια στα Βαθμολογικά Κέντρα CD με τα στοιχεία των υποψηφίων τους.

Επειδή οι ημέρες που απομένουν μέχρι την έναρξη των εξετάσεων είναι λίγες, παρακαλούνται οι Διευθυντές των ΓΕΛ να φροντίσουν ώστε να εκτυπωθούν, ως παραπάνω, οι καταστάσεις που θα χρησιμοποιηθούν για παρουσιολόγιο και να ελεγχθεί η ορθότητά τους. 

Ιδιαίτερη προσοχή πρέπει να δοθεί στον έλεγχο του παρουσιολογίου των υποψηφίων που θα συμμετάσχουν στις πανελλήνιες εξετάσεις κατά μάθημα ώστε να συμφωνεί με τα στοιχεία των αιτήσεων-δηλώσεων με τις οποίες οι μαθητές επέλεξαν το δεύτερο μάθημα Γενικής Παιδείας που θα εξετασθούν σε πανελλαδικό επίπεδο καθώς και το μάθημα επιλογής «Αρχές Οικονομικής Θεωρίας» σε εθνικό ή σε ενδοσχολικό επίπεδο. Τα παραπάνω αρχεία, στα οποία θα πρέπει να γίνει προσεκτικός έλεγχος περισσότερο από μια φορά, πρέπει να συμφωνούν με τα αρχεία που έχουν αποσταλεί ηλεκτρονικά στη Μηχανοργάνωση. Όσοι μαθητές δήλωσαν ενδοσχολική εξέταση για λήψη απολυτηρίου δεν συμπεριλαμβάνονται στις καταστάσεις (ΠΑΡΟΥΣΙΟΛΟΓΙΑ) εφόσον οι καταστάσεις αυτές συμπεριλαμβάνουν μόνο όσους μαθητές συμμετέχουν τελικά στις πανελλήνιες εξετάσεις.

Β) Στις ανωτέρω καταστάσεις που θα εκτυπωθούν για να χρησιμοποιηθούν ως παρουσιολόγια θα περιλαμβάνονται τα ονόματα των τελειοφοίτων απορριφθέντων της τελευταίας τάξης που δήλωσαν στην αρχή της χρονιάς ότι θα προσέλθουν στις γραπτές εξετάσεις του Μαΐου χωρίς να φοιτήσουν στο Λύκειο και οι οποίοι έκαναν από 10 μέχρι 28 Φεβρουαρίου 2012 αίτηση –δήλωση για συμμετοχή στις πανελλαδικές εξετάσεις. 

Γ) Οι Διευθυντές των ΓΕΛ των οποίων οι υποψήφιοι εξετάζονται σε εξεταστικό κέντρο διαφορετικό από το Λύκειό τους, αποστέλλουν στους Διευθυντές των αντίστοιχων εξεταστικών κέντρων, σε έντυπη μορφή τις καταστάσεις που θα χρησιμοποιηθούν ως παρουσιολόγια των εξεταζομένων για κάθε ημέρα εξέτασης. Τα στοιχεία των καταστάσεων αυτών πρέπει να συμφωνούν με τα στοιχεία των αιτήσεων – δηλώσεων των υποψηφίων και με τα στοιχεία που έχουν αποσταλεί στη Μηχανοργάνωση του Υπουργείου Παιδείας. 

Δ) Οι Διευθυντές των ΕΠΑΛ (ΟΜΑΔΑ Β΄) αποστέλλουν στους Διευθυντές των ΓΕΛ, τα οποία έχουν ορισθεί ως εξεταστικά κέντρα για τους υποψηφίους ΕΠΑΛ(ΟΜΑΔΑ Β΄), σε έντυπη μορφή τις καταστάσεις που θα χρησιμοποιηθούν ως παρουσιολόγια των εξεταζομένων της ΟΜΑΔΑΣ Β΄ για κάθε ημέρα εξέτασης, οι οποίες δημιουργούνται από την επιλογή «Εκτυπώσεις, Μαθητών, Εξετάσεις - Αποτελέσματα Ιουνίου, Παρουσιολόγιο Πανελλαδικών Εξετάσεων ΕΠΑΛ Ομάδα Β» της τελευταίας έκδοσης του προγράμματος ΝΕΣΤΩΡ ΕΠΑΛ. Τα στοιχεία των καταστάσεων αυτών πρέπει να συμφωνούν με τα στοιχεία των αιτήσεων – δηλώσεων των υποψηφίων και με τα στοιχεία που έχουν αποσταλεί στη Μηχανοργάνωση του Υπουργείου Παιδείας. Επαναλαμβάνεται ότι φέτος δε θα σταλεί από τα Λύκεια στα Βαθμολογικά Κέντρα CD με τα στοιχεία των υποψηφίων τους.

Ε) Οι Διευθυντές των Διευθύνσεων ΔΕ παρακαλούνται να μεριμνήσουν προσωπικά για την πιστή και έγκαιρη εφαρμογή των ανωτέρω.

                                                                          Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ
                                                                                        ΜΑΡΙΑ ΔΟΚΟΥ     
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